

Č1

Zákazka : Vestník č. 33/2024 - 15.02.2024, 4903 – MSP, PÚ 00094450-2024

Názov zákazky : Rekonštrukcia objektu - II. Psychiatrická klinika SZU Banská Bystrica

Obstarávateľ : Fakultná nemocnica s poliklinikou F.D. Roosevelta Banská Bystrica

Zaevidovali sme [otázku](#) k zákazke dňa 20.02.2024 11:17:00

**Otázky č.1:**

Prosím Vás o vysvetlenie súťažných podkladov pre Rekonštrukciu objektu – II. Psychiatrická klinika SZU Banská Bystrica:

**1.1** SDK konštrukcie:

- V technickej správe, PD a aj v zadaní sú rozdielne požiadavky na konštrukcie napr. :  
- kazetový podhľad je v technickej správe navrhnutý Rockfon Coral a Rockfon Hygienik Plus (to sú kazety 600x600 mm), v PD je navrhnutý Gyprex a v zadaní nie je určené aký podhľad má byť.  
S čím teda uvažovať?

**Odpoveď 1.1 :**

*Pri prepise do rozpočtu vznikla administratívna chyba, správne riešenie sú Hygienické kazety Gyprex alebo ekvivalent tak ako je uvedené v PD.*

*Spomínaná odchýlka nemá vplyv na predpokladanú hodnotu zákazky.*

*Zhotoviteľ môže poskytnúť ekvivalent materiálu v prípade, ak je uvedený odkaz na konkrétneho výrobcu/výrobný postup. Ekvivalentom sa chápe výrobok, ktorý dokáže plnohodnotne nahradiť požadované plnenie bez obmedzení, má všetky vlastnosti obdobné alebo lepšie a zaručuje 100% kompatibilitu s požadovaným súborom materiálov/skladbou bez akýchkoľvek obmedzení alebo zmien, čo Zhotoviteľ preukáže potvrdením od výrobcu, že sa jedná o ekvivalent. V prípade potreby použitia ekvivalentných položiek, spolu z prospektom, dodá Zhotoviteľ aj porovnávaciu tabuľku, kde uvedie všetky požadované hodnoty/vlastnosti. Ponúkané hodnoty/vlastnosti treba uviesť konkrétne a nie sú nahraditeľné vyhlásením, že hodnotu/vlastnosť ponúkaný výrobok spĺňa).*

- 1.2** SDK podhľady v technickej správe sú 1xGKF15 mm a 1x GKFI 15 mm, v rozpočte je 2x15 mm a 2x12,5 mm a nie sú požiarne, vo výkrese je 2x Habito alebo 2x MA12,5 mm  
S čím teda uvažovať?

SDK priečky sú v PD navrhnuté na zvýšenú tuosť a akustiku s platňami Diamant, Habito avšak v rozpočte je všade obyčajný RB12,5 resp. RBI 12,5 mm.

S čím teda uvažovať?

**Odpoveď 1.2 :**

*Pri prepise do rozpočtu vznikla administratívna chyba, správne riešenie:*

*SDK podhl'ady má byť 2x Habito alebo ekvivalent*

*SDK priečky má byť na zvýšení tuhosť a akustiku s platňami Diamant, Habito alebo ekvivalent, tak ako je uvedené v PD. Spomínaná odchýlka nemá vplyv na predpokladanú hodnotu zákazky.*

*Zhotoviteľ môže poskytnúť ekvivalent materiálu v prípade, ak je uvedený odkaz na konkrétneho výrobcu/výrobný postup. Ekvivalentom sa chápe výrobok, ktorý dokáže plnohodnotne nahradiť požadované plnenie bez obmedzení, má všetky vlastnosti obdobné alebo lepšie a zaručuje 100% kompatibilitu s požadovaným súborom materiálov/skladbou bez akýchkoľvek obmedzení alebo zmien, čo Zhotoviteľ preukáže potvrdením od výrobcu, že sa jedná o ekvivalent. V prípade potreby použitia ekvivalentných položiek, spolu z prospektom, dodá Zhotoviteľ aj porovnávaciu tabuľku, kde uvedie všetky požadované hodnoty/vlastnosti a ponúkané hodnoty/vlastnosti (ponúkané hodnoty/vlastnosti treba uviesť konkrétne a nie sú nahraditeľné vyhlásením že hodnotu/vlastnosť ponúkaný výrobok spĺňa).*

**1.3** - lamelové podhl'ady na chodbách sú navrhnuté Gyptony, ale nie je nikde uvedená presná šírka a dĺžka lamiel.

Poprosím Vás o doplnenie informácie.

**Odpoveď 1.3 :**

*Rozmery lamiel sú 1800\*300.*

**1.4** v skladbe sa uvádza povrchová úprava SDK Q3. Nevieme presnú výmeru. Uvažovať Q3 na všetky plochy?

**Odpoveď 1.4 :**

*Všetky SDK sú navrhnuté vo vyhotovení Q3.*

**1.5** Všetky veľké svietidlá sú zapustené do plných ako aj kazetových podhl'adov. Požaduje sa na ne požiarny kryt?

**Odpoveď 1.5 :**

*Zhotoviteľ v rámci súťaže obdržal od objednávateľa dokumentáciu, v dostatočnom rozsahu pre potreby súťaže. Zhotoviteľ môže dopracovať obdržanú dokumentáciu v prípade, že na základe jeho vlastného technického riešenia dôjde k jej potrebe, ako dielenskú- výrobnú dokumentáciu. Dopracovaná dokumentácia musí byť v súlade s platnými právnymi predpismi a to v textovom a grafickom tvare a príslušnej mierke. Musí zahŕňať všetky činnosti, ktoré vychádzajú z dokumentácie predloženej objednávateľom v rámci súťaže, všetkých podmienok súťaže a z podmienok zmluvy o dielo. Nemôže nijakým spôsobom objemovo, dispozične, objektovou skladbou byť v rozpore s podmienkami súťaže (to znamená aj s objednávateľom predloženou dokumentáciou) a zmluvy o dielo. Zhotoviteľ práč je povinný predložiť na odsúhlasenie výrobnú dokumentáciu generálnemu projektantovi a jej správnosť potvrdiť zápisom do stavebného denníka.*

**1.6** Lôžkové rampy:

Po preštudovaní projektovej dokumentácie nie sú nikde zakreslené lôžkové rampy. U lôžkových rámp máte tiež požiadavku na rychlospojky Air, žiadne rozvody vzduch tam ale nie sú. Je tam rozvod kyslíku a ako odberné miesta sú uvedené 3 lekárske panely s rýchlospojkou. Použitý zdroj kyslíku nie je v súlade s normou STN EN 7396-1 ed.2, chýba tam záložný zdroj.

**Odpoveď 1.6 :**

*Rozvody medicínálnych plynov sú len v izbe JIS.  
Spomínané lôžkové rampy nie sú predmetom súťaže budú súčasťou samostatného projektu interiéru.*

**1.7** UPS a diesel agregát:

- Prosím Vás o doplnenie ešte jedného údaju (okrem umiestnenia DG v interiéri/exteriéri), a to požadovaná doba zálohy, hlavne pre UPS, ale aj pre DG ak je špecifikovaná.

**Odpoveď 1.7 :**

*Požadovaná doba zálohy UPS je 3 hod, diesel agregát je navrhnutý DE88GC – Caterpillar r alebo ekvivalent.*

**1.8** Elektroinštalácia:

- Otázky resp. poznámky sú v písané v samostatnej prílohe excel. Ide hlavne o chýbajúce položky.

**Odpoveď 1.8 :**

*V prípade, že sa v „rozpočte-jednotlivé špecifikácie“ nenachádza položka, ktorá zodpovedá požiadavkám na ocenenie z grafickej a textovej časti súťažných podkladov, má sa za to, že prislúchajúca cena je premietnutá do ceny súvisiacej položky (napr. príplatky k základnej cene) alebo je rozložená rovnomerne vo všetkých ostatných jednotkových cenách a sadzbách.*